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Datum uitspraak: 11 november 2020 

Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellante, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de Examenkamer, gevesügd te Heer1en, 

verweerders. 

1. PROCESVERLOOP

1. Bij brief d.d. 29 juli 2020 is namens de Commissie voor de examens aan appellante medegedeeld
dat haar vrijstellingsverzoek ten behoeve van de wo-bacheloropleiding Rechtsgeleerdheid werd
afgewezen.

2. Appellante heeft hiertegen beroep ingesteld bij brief d.d. 24 augustus 2020, welke door het College
van beroep voor de examens (College) werd ontvangen op 26 augustus 2020.

3. Verweerders en appellante zijn niet gekomen tot een minnelijke schikking. Appellante heeft per e­
mail d.d. 13 september 2020 aangegeven haar beroep te willen doorzetten.

4. Verweerders hebben een verweerschrift met de daarbij behorende bijlagen overgelegd.
5. Het College heeft het beroep van appellant behandeld in een openbare zitting op 11 november 2020

te Heer1en. Parüjen is (wegens COVID-19) de mogelijkheid geboden om virtueel deel te nemen aan
de hoorzitting. Appellante heeft virtueel deelgenomen aan de hoorzitting. Namens verweerders
hebben mevrouw mr. M.F.R.H. Ruijschop, ambtelijk secretaris Commissie voor de examens en
mevrouw mr. A.H.E.C. Jordaans, lid van de Examenkamer Rechtswetenschappen virtueel
deelgenomen aan de hoorzitting.

ll. MOTIVERING

1. Uit het verhandelde ter zitting en uit hetgeen door partijen in de overgelegde stukken naar voren is
gebracht, is voor het College het volgende komen vast te staan.

2. Het beroep richt zich tegen de afwijzende vrijstellingsbeschikking ten behoeve van de wo­
bacheloropleiding Rechtsgeleerdheid.

3. Appellante stelt dat zij op grond van haar Duitse diploma van de opleiding aan de Filmakademie
Baden-Württemberg in aanmerking dient te komen voor vrijstelling van de vrije ruimte.

4. Appellante voert aan dat de door haar gevolgde opleiding 'Filmmusik und Sounddesign' qua niveau
gelijkwaardig is aan een in Neder1and gevolgde Hbo-opleiding. Zij betoogt dat de Filmakademie
Baden-Württemberg een academie is, dat deze behoort tot het terüair onderwijs en dat deze wordt
aangemerkt als een hogere beroepsopleiding. Appellante verwijst daarbij naar een vonnis van de
administratieve Rechtbank Stuttgart van 24 april 2012 (911 K 3317/11 ).

5. Appellante bevestigt dat de opleiding 'Filmmusik und Sounddesign' en de Filmakademie Baden­
Württemberg als instelling niet voorkomen in het overzicht van het Hochschulkompass. Volgens het
Nuffic zijn hier alle in Duitsland erkende onderwijsinstellingen opgenomen. Appellante betoogt dat het
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